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KapakTepucTukKke TaAaca

TaAacu ce KapakTepully caeAehum
BEAMHYUHAMA:

*1. PPEKBEHLUUJA

2. NEPUOAA

*3. TAAACHA AY)XXUHA
4. AMINMAUTYAA U PA3A




PPEKBEHLUUJA

*bpO| TOAAQCO KOJU TOKOM |JEAHE CEKYHAE
nponhe Kpo3 oApeNEHY TAYKY Y MPOCTOPY.

f=1/T

e JeAMHULA |e Hz




NMEPUOAA

Bpeme Koje je noTpedbHO Ad ce 3aBpLUM
je AQH LLUKAYC

T=1/f

JeAMHMLQ je ceKkyHAQ




TAAACHA AYXHUHA

PacTojawe nsmehy ABa y3acTonHa
MAKCUMYMQA UAU ABA Y3ACTOMHA MUHMMYMA.

+ObeAexaBa ce ca CAOBOM A U jeAUHULLA je M




TAAACHA AYXHUHA

Be3a usmehy TaAaCHe AYXUHE U
cdopekBeHLuuje:

A= c/f

C- je Op3UHA CBETAOCTH Y BA3AYXY/
BAKYYMY U u3Hocu 3 X 108 m/s




bp3uHA NPOCTUPAHKA TAAACAO

*JEAHOKQ je NPOU3BOAY TAACGCHE AYXXUHE U
dopekBeHuunje

v=A-f

-JeAUHULA je m/s




* AKO je nepuoAQa NPOCTONEPUOANYHOT HAMOHA
T=2rn s, beroBd Kpy>XHd Y4€CTAHOCT je:

l.o=1s-1;

2. 0=104s -1;
*3.0=104 /2% s -1;
4. ®=1,59 103 s-1.




AKO je nepuoAd NpoCcTonepmuoAUYHOr
HanoHa T =1 s, berosa y4eCTAHOCT je:

*1.f=1 Hz
«2.f=2Hz
°3.f=3 Hz
4. f =10 Hz




AKO je cbpekBeHUMja NpocTonepuoAUYHOr
HanoHa f = 10 kHz, herosa Kpy>XHa y4eCTAHOCT
je:

1. 0=6,28 104 s!:
2. ®=104s"1;

3. 0w=10% /2 s°1;
4. ©=1,59103s;




Kpy>XHd Yy4eCTAHOCT NPOCTONEPUOANUYHOT
HanoHa je ® = 1,257 10° s-'. MNepnoaa Tor
HAMOHA je:

*1.T=5 us;
*2.T =50 us;
*3.T=5ms;
*4. T =50 ms.




PpeKBEHLUja ayAuMO CUTHAAQ je oA 20 Hz Ao 20
kHz. NepuoaAe 0BUX CUTHOAQ Ce MeHajy Y
oncery:

*1. oA 50 ms Ao 50 pus;
°2. 0A 5 ms AO 5 us;
*3. 0A 5 ms A0 50 pus;
°4. oA 50 ms A0 5 us.




Kpy>XXHA Y4eCTAHOCT NPOCTONEePUOANYHOT
HAaNoHa je ® = 100%. Y4eCTAHOCT TOr HANOHA je:

*1.f=1 Hz
«2.f =2 Hz;
°3.f=10 Hz;
4. f =50 Hz.




Radio stanica emituje program na
frekvenciji 653,3 kHz. Kolika je

talasna duzina radio talasa ako je njihova
brzina prostiranja 3*102 m/s?




*Brzina prostiranja cunami talasa je
200 m/s. Rastojanje izmedvu dva

susedna brega talasa je 100 km.lzracunati
period i frekvenciju cunami talasa.




*Brzina prostiranja transverzalnog talasa kroz
neku sredinu je 220 m/s.

U jednoj sekundi kroz istu tacku prode 50
bregova. Koliki je period talasa, a koliko
rastojanje izmedvu bregova?




*Rastojanje izmedvu vrha brega i dna
najblize dolje talasa je 9m. Ako je cestica
Cije oscilatorno kretanje prenosi taj talas

potrebno je 0,25 s da

dode od jednog do drugog
amplitudnog polozaja, izracunati period,
frekvenciju, talasnu duzinu i brzinu tog
talasa?




Minimalna frekvencija zvucnog talasakoje
ljudsko uho moze cuti je 16 Hz, a

maksimalna 20 kHz. Kolike su talasne
duzine ovih granicnih fonova? Brzina
zvucnog talasa v vazduhu je 340 m/s.




